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1.

1.1 72212224-5
Servicii de dezvoltare de software pentru editare de 

pagini web

Garantarea unei navigări ușoare, în vederea creșterii gradului de informare publică și a transparenței 

instituționale. Stilul grafic, conceptul vizual și designul artistic al siteului web oficial va respecta următoarele 

principii:

1) să fie ușor de utilizat, pentru a asigura accesul facil al utilizatorilor cu niveluri diferite de instruire și 

pregătire tehnică la conținutul diferitelor compartimente și rubrici;

2) să fie simple și intuitive, fiind păstrată logica perceperii și a căutării informației. Autoritățile sau instituțiile 

publice organizează informațiile în mod clar și utilizează un design coerent pentru toate site-urile;

3) să aibă un meniu de navigare accesibil, afișat într-un mod vizibil și clar;

4) să includă un motor de căutare eficient, astfel încât utilizatorii să poată găsi informațiile necesare cu 

ușurință. Ajustarea Site-ului web oficiale la următoarele:1) utilizarea etichetelor adecvate pentru imagini și alte 

elemente media pentru a permite cititorilor de ecran să descrie și să transmită informații vizuale persoanelor cu 

deficiențe de vedere sau orbilor;

2) utilizarea culorilor contrastante, pentru a facilita citirea textului și navigarea pe pagina site-ului weboficial 

pentru persoanele cu deficiențe de vedere sau deficiențe de culoare;

3) utilizarea unei structuri clare a site-ului web oficial, inclusiv ordonarea logică a informațiilor, și utilizarea 

unor titluri și subtitluri în vederea facilitării navigării și citirii pentru persoanele cu dizabilități cognitive sau de 

învățare;

4) implementarea unui meniu simplu și accesibil cu ajutorul tastaturii, astfel încât persoanele cu dizabilități 

fizice sau cu deficiențe de vedere să poată naviga ușor;

5) utilizarea unui limbaj clar și simplu, pentru ca informațiile să fie ușor de înțeles de către toți utilizatorii, 

inclusiv de către persoanele cu deficiențe de învățare sau persoanele cu dizabilități cognitive;

6) utilizarea funcției de transcriere sau de subtitrare, în scopul facilitării accesului la informații audio și video 

pentru persoanele cu deficiențe de auz;

7) implementarea unui sistem de tipărire ușor de utilizat, astfel încât persoanele cu dizabilități de vedere să 

poată imprima paginile web oficiale în format mare, pentru a le facilita citirea;

8) testarea și verificarea site-urilor web oficiale cu ajutorul unui software de testare a accesibilității, astfel încât 

să se asigure că toți utilizatorii, inclusiv persoanele cu dizabilități, pot accesa și utiliza cu ușurință informațiile 

și serviciile oferite de site-urile web oficiale.

Achiziție de valoare mică ianuarie-decembrie 2025 20 833.34

Hotărârea Guvernului nr.728/2023 cu privire la 

site-urile web oficiale ale autorităților

și instituțiilor publice și cerințele minime privind

profilurile de socializare ale acestora

1.2 72200000-7
Servicii de mentenanță a  programului 

1C

Servicii de mentenanță și suport a utilizatorilor  SIIECAP (ver.web) în 

Autoritățile Publice. Serviciile constau în acordarea suportului necesar privind 

utilizarea  SIIECAP (ver.web)  în Autoritățile Publice utilizatorilor   și 

soluționarea erorilor (neconformităților) prin efectuarea lucrărilor de 

mentenanță corectivă și preventivă.

Achiziție de valoare mică ianuarie-februarie 2025 12 500

Operaționalizarea activității Direcției financiare 

din cadrul INP

Procedura de achiziţie aplicabilă                             

(Se identifică în conformitate cu 

Legea nr.131/ 2015 privind 

achiziţiile publice)

Perioada desfăşurării procedurii 

de achiziţie publică                            

(Se stabileşte perioada (luna) a 

anului în care va fi efectuată 

această procedură)

Valoarea estimată 

fără TVA (lei)

Servicii de design, dezvoltare, configurare, instalare, administrare sau mentenanţă a soluțiilor software

Nr. d/o Cod CPV

Expunerea obiectului de achiziţie                   (Se 

efectuează descrierea succintă a obiectului 

contractelor de achiziţii publice (descrierea succintă 

a obiectului procedurilor de achiziţie publică) care 

urmează a fi realizate pe parcursul anului)

Specificațiile tehnice principale Justificarea necesității achiziției

 TOTAL GENERAL, inclusiv:

Coordonat:

Instituția publică "Agenția de Guvernare Electronică"

Plan de achiziții pentru tehnologii informaționale și comunicații (TI) pe anul  2025.

_INSPECTORATUL NAȚIONAL DE PROBAȚIUNE_

(autoritatea publică/instituția publică)

Aprobat

Conducătorul instituției publice: Viorel SOCHIRCĂ



1.3 48900000-7
Platformă de monitorizare electronică a 

persoanelor

Platforma ce ar include limbaj de programare, schemă de rețea, arhitectură a 

sistemului, măsuri de redundanță, redresare în caz de calamitate, măsuri de 

securitate și hardware pentru realizarea unei durate de funcționare de 99,5% pe 

an. Platforma, ce ar oferi capacități de auditare, înregistrare detaliată a tuturor 

interacțiunilor  utilizatorilor în cadrul platformei de ME (orele de acces, 

modificările efectuate și acțiunile specifice ale utilizatorilor), asigurîndu-se un 

mediu operațional transparent, responsabil,  esențial pentru menținerea 

integrității programului de ME.

Consolidarea  măsurilor de segregare a datelor în cadrul platformei. Asigurarea 

generării rapoartelor detaliate privind activitățile utilizatorilor.

Asigurarea transmiterii securizate a datelor între dispozitive și platforma de 

monitorizare. Implementarea unor standarde de criptare de ultimă generație, 

avansată și controale de acces pentru a reduce riscul de scurgere de informații.

Aplicație ce ar dispune de tehnologia de triangulare și alte noi tehnologii. 

Achiziție de valoare mică ianuarie-decembrie 2025 166 667

Ordinul Ministerului Justiției nr.172 din 

17.06.2024 privind constituirea grupului de lucru 

pentru îmbunătățirea sistemului de monitorizare 

electronica.

Raport Recomandări pentru modernizarea 

sistemului de monitorizare electronică pentru 

Ministerul Justiției și Inspectoratul Național de 

Probațiune, elaborat în cadrul proiectului: 

”Evaluarea și îmbunătățirea sistemului de 

monitorizare electronică în Republica Moldov”

1.4 72000000-5

Servicii de mentenanță a platformei de instruire a 

consilierilor de probațiune www.e-

learningprobation.md

Soluționarea  tuturor problemelor apărute în procesul navigării și funcționării 

sistemului, dezvoltarea de module noi. Recepționarea, analiza și efectuarea 

modificărilor în sistem la solicitarea AC

Achiziție de valoare mică ianuarie-decembrie 2025 20 000

Operaționalizarea activității Direcției probațiune, 

instruirea consilierilor de probațiune

1.5 72200000-7
Servicii de mentenanță a 

Aplicației de monitorizare electronică

Optimizarea unor funcționalități existente în baza sugestiilor INP; 

implementare/ajustarea aplicației în timp util. 

Serviciile de mentenanță  vor asigura suportul tuturor modulelor

sistemului, create în conformitate cu Cerințele Tehnice prevăzute în Sarcina 

tehnică și amendamente privind elaborarea sistemului.

Monitorizarea și oferirea de suport în optimizarea continuă a configurărilor și 

parametrilor de performanță, la fel coordonarea după caz și rezolvarea 

problemelor întâmpinate cu ajutorul suportului online.

Achiziție de valoare mică ianuarie-decembrie 2025 16 667

Exercitarea atribuțiilor și sarcinilor impuse, 

garantând realizarea acestora în termen și 

efectuarea calitativă și eficientă a acțiunilor și 

sarcinilor impuse Direcției monitorizare 

electronică. Monitorizarea electronică a 

persoanelor pe platformă/aplicația de 

monitorizare. Hotărârea Guvernului nr. 1322/2016 

pentru aprobarea Regulamentului privind 

monitorizarea electronică a persoanelor.

2.

2.1 72400000-4 Servicii internet

Conexiunea  serviciului internet prin Fibră Optică pentru 27 puncte, pe întreg 

terotoriului RM conform specificației:

Viteza de acces resurse Internet minim: 100/100 Mbps (download/upload);

Viteză de acces resurse locale minim: 100/100 Mbps (download/upload);

Trafic nelimitat atât la accesarea resurselor Internet, cît şi locale.Instalarea 

echipamentului necesar (cablu, conectoare, router Wi-Fi pentru fiecare punct conectat) 

din contul Operatorul Economic. 

Asigurarea conexiunii prin intermediul adresei IP statice cu prescrierea acestora pe 

cartela de reţea a serverului/calculatorului;

Operatorul economic este obligat să deţină serviciul suport tehnic  24/24, 

5zile/săptămînă.  Conexiunea  serviciului internet prin Fibră Optică pentru 2 puncte din 

mun. Chișinău:

Viteza de acces resurse Internet minim: 200/200 Mbps (download/upload);

Viteză de acces resurse locale minim: 1000/1000 Mbps (download/upload);

Trafic nelimitat atât la accesarea resurselor Internet, cît şi locale.Instalarea 

echipamentului necesar (cablu, conectoare, router Wi-Fi pentru fiecare punct conectat) 

din contul Operatorul Economic. 

Asigurarea conexiunii prin intermediul adresei IP statice cu prescrierea acestora pe 

cartela de reţea a serverului/calculatorului;

Operatorul economic este obligat să deţină serviciul suport tehnic  24/24, 

5zile/săptămînă

Achiziție de valoare mică ianuarie 2025 200 000

Asigurarea desfășurării activității 

Inspectoratului Național de Probațiune, HG 

827/2010 privind organizarea şi 

funcţionarea organelor de probaţiune; 

2.2 64210000-1 Servicii de transmisie de date

Serviciile vor fi prestate prin intermediul cartelelor de tip SIM cu un standard 

GSM 2G.

Acoperirea teritoriului Republicii Moldova minim - 95%.

Internet mobil 2G – minim 250 Mb/lunar;

SMS naționale –nelimitat;

Serviciul voce va fi activat;

Serviciile includ obligatoriu apel

național nelimitat.

500 servicii/abonamente vor fi active din momentul înregistrării 

contractului la trezorerie.

100 servicii/abonamente vor fi oferite și activate la solicitarea Autorității 

contractante în cel mult 8 ore din momentul solicitării.

Achiziție de valoare mică ianuarie 2025 80 000

Exercitarea atribuțiilor și sarcinilor impuse 

Direcției monitorizare electronică garantând 

realizarea acestora în termen și efectuarea 

calitativă și eficientă a acțiunilor de monitorizare.

Punerea în executare a încheierilor instanțelor de 

judecată și a demersurilor Administrației 

Naționale a Penitenciarelor  în privința  

persoanelor asupra cărora a fost dispusă 

monitorizarea electronică.                  Hotărârea 

Guvernului nr. 1322/2016 pentru aprobarea 

Regulamentului privind monitorizarea electronică 

a persoanelor

Servicii de livrare, configurare, lansare în regim de producție sau mentenanţa echipamentelor specifice centrelor de date

Total



2.3 64212000-5 Servicii de telefonie mobilă

4 numere - CUG (grup închis de utilizatori), apeluri nelimitate în CUG - Apeluri 

naționale – nelimitat; - Apeluri internaționale – minim 150 min.; - Internet mobil (4G) - 

minim 10 GB lunar; - SMS naționale – minim 200 lunar; - Servicii Roaming (minim 21 

de state Marea Britanie, Franţa, Germania, Danemarca, Italia, Portugalia, Spania, 

Grecia, România, Austria, Suedia, Irlanda, Olanda, Canada, Israel, Croaţia, Norvegia, 

Luxemburg, Rusia, Slovenia, SUA), la solicitarea AC.

4 numere - CUG (grup închis de utilizatori),;- Apeluri naționale – nelimitat;- Internet 

mobil (4G) - minim 10 GB lunar;- SMS naționale – minim 1000 lunar;- Servicii 

Roaming (minim 21 de state Marea Britanie, Franţa, Germania, Danemarca, Italia, 

Portugalia, Spania, Grecia, România, Austria, Suedia, Irlanda, Olanda, Canada, Israel, 

Croaţia, Norvegia, Luxemburg, Rusia, Slovenia, SUA); la solicitarea AC.              142 

numere - CUG (grup închis de utilizatori), apeluri nelimitate în CUG, - Apeluri 

naționale – nelimitat;

- Internet mobil (4G) – minim 10 GB lunar;- SMS naționale – minim 200 lunar;- 

Posibilitatea conectării Serviciilor Roaming, în baza cererii Autorității contractante 

(minim 21 de state Marea Britanie, Franţa, Germania,Danemarca, Italia, Portugalia, 

Spania, Grecia, România, Austria, Suedia, Irlanda, Olanda, Canada, Israel, Croaţia, 

Norvegia, Luxemburg, Rusia, Slovenia, SUA);

Achiziție de valoare mică ianuarie 2025 66 667

Hotărârea Guvernului nr. 1362/2005 cu privire la 

aprobarea Normativelor vizînd numărul 

abonamentelor de telefoane de serviciu, faxuri, 

telefoane mobile pentru angajaţii autorităţilor 

administraţiei publice (cu excepţia legăturii 

telefonice guvernamentale).

2.4 64211000-8 Servicii de telefonie fixă

55 numere de telefonie fixă pentru aparatul INP și 38 subdiviziuni teritoriale 

amplasate în centrele raionale. 
Achiziție de valoare mică ianuarie-februarie 2025 25 000

Asigurarea accesului la telefonie fixă pentru 

activitatea de birou a aparatului INP, 

Subdiviziunilor teritoriale amplasate în centrele 

raionale ale Republicii Moldova

2.5 72710000-0 Servicii rețele locale de internet
Asigurarea montării rețelelor locale și echipamentului periferic acestora (fire, 

conectoare, prize, e.t.c.)
Achiziție de valoare mică ianuarie-decembrie 2025 100 000

Operaționalizarea activității subdiviziunilor 

interioare și teritoriale ale organelor de probațiune

3.

3.1

4.

4.1 38112100-4 Echipamente pentru monitorizarea electronică

Echipamente de monitorizare electronică (Sistem de navigare și de poziționare 

globală(GPS sau echivalent) Sistem de urmărire a persoanelor din două piese). 

SUPDP va include un dispozitiv monobloc fixat pe corp (DIP) și un dispozitiv 

de comunicație celulară purtat asupra persoanei (receptor). 

Cantitate: 100 bucăți, preț estimat per/unitate 9600,00 lei.                                                          

COP ianuarie-decembrie 2025 800000

Asigurarea aplicării prevederilor  Legii cu privire 

la prevenirea și combaterea violenței în familie și 

prevederile art. 271/1 din Codul de executare al 

Republicii Moldova care recunoaște  în calitate de 

obligație, monitorizarea electronică a subiecților: 

persoane liberate de pedeapsa, condamnaților care 

se deplasează fără escortă sau însoțire și/sau celor 

care se deplasează pe o durată scurtă în afara 

penitenciarului, conform art. 216 și 217, 

persoanelor cărora le este aplicată o măsură 

preventivă cu stabilirea anumitor obligații sau 

restricții, persoanelor bănuite, învinuite sau 

inculpate de comiterea faptelor de violență în 

familie ce constă în supravegherea prin sistemele 

GPS/GSM, prin utilaj telefonic fix sau mobil. HG 

nr.1322/2016 pentru aprobarea Regulamentului 

privind monitorizarea electronică a persoanelor

4.2 30191400-8 Echipament/Dispozitiv de distrugere a documentelor

Distrugător de documente - 10 buc (preț estimat cu TVA 17000,00 lei) , 

Specificații minime solicitate: Nivel de securitate minim P-5 din bama High 

Security Capcitatea tăiere minim 12 coli A4/80gr; Unitate separată de tăiere 

minim CD, DVD, Blue ray disc, legitimații din plastic; Utilizarea continuă 24 

ore; Ecran Tiuch screen; Start/Stop automat; Automatic Revers; Automatic oil 

integrat; Coș de acumulare minim 100litri; Tip ou (not refurbished); Anul 

producerii nu mai vechi de cât primul trimestru al anului 2024; Perioada de 

garanție minim 24 luni.   

Achiziție de valoare mică ianuarie-decembrie 2025 141667

Legea nr. 880/1992 privind Fondul Arhivistic al 

Republicii Moldova, HG 352/1992 cu privire la 

aprobarea Regulamentului Fondului arhivistic de 

stat al Republicii Moldova; Serviciul de stat al 

arhivelor, Ordinul Nr. 57 din 27-07-2016 cu 

privire la aprobarea Indicatorului documentelor-tip 

și al termenelor lor de păstrare pentru organele 

administrației publice, pentru instituțiile, 

organizațiile și întreprinderile Republicii Moldova 

și a Instrucțiunii privind aplicarea Indicatorului

Total

Licențe pentru produse software sau abonamente la servicii software

Stații de lucru, echipamente periferice (imprimante, centre multifuncționale, scanere și monitoare) și servicii de deservire a acestora



4.3. 30213100-6 Computer portabil (Laptop)

Laptop - 10 buc (preț estimat - 12000,00 lei) Specificații minime solicitate:

Brand name internațional.

CPU: Arhitectura x 64; minim 4 nuclee, frecvența min 2.5 GHz, memorie cache min 4 MB

Display: minim 15.6” full HD (1920x1080); Webcam minim 720p

RAM minim 8GB;

SSD minim 250 GB;

Minim 1xHDMI port;

Minim 2xUSB 3.2;

Minim 2xUSB-C;

Minim 1xEthernet port;

Conectivitate: bluetooth; WiFi adapter 

Soft: minim Windows 11 licenta; minim MS Office 2021 licențiat.

Mouse, Wireless in set non refurbished

Tipul: Nou (not refurbished)

Anul producerii: Nu mai vechi de cât primul trimestru al anului 2024;

Perioada de garanție minim 36 de luni.

Achiziție de valoare mică ianuarie-decembrie 2025 100000

Asigurarea tehnico-materială a subdiviziunilor 

organelor de probațiune. HG 827/2010 privind 

organizarea şi funcţionarea organelor de 

probaţiune;                                                                 

4.4 30124000-4
Piese de schimb  destinate calculatoarelor, 

imprimantelor şi a maşinilor de birou 

Bloc de alimentare 550W

SSD 120Gb

SSD 240Gb

HDD 1000GB

Placa de bază PC format MATX cu susținerea memoriei DDR3 și procesor

Placa de bază laptop ASUS X540

Cooler universal PC

Memoria operativă DDR3 4GB

Memoria operativă DDR4 8GB

Bateriei Bios 2032 

Cartela de rețea LAN computer de birou

Cartela de rețea LAN laptop

Cartelă Video computer de birou

Cablu VGA monior PC-1.8m 

Baterie UPS (12V/7A)

Matricea ecran Laptop (15.6")

Cip video laptop

Încărcător laptop 19V/65-70W

Baterie reîncărcabilă laptop 14.4V/2600mAh

Cablu HDMI monitor PC-1.8m 

Cablu HDMI pentru echipamentul de proiecare Epson, 5m 

Cablu de alimentare laptop1.8m/220V

Cablu de alimentare PC-1.8m/220V 

Tastatură laptop

Cartuș pentru imprimanta Canon MF231/MF 237

Peliculă termică imprimantă Canon Canon MF231/MF 237

Sleif echipament de scanare Canon

Cablu CCP-USB2 imprimanta Canon, 1.8m

Suport de tavan pentru proiector reglabil pe înălțime

Baterie dimensiunea AA, neîncărcabilă tensiunea 1.5V 

Baterie dimensiunea AAA, neîncărcabilă tensiunea 1.5V 

Cablu UTP-5m, 2 conectoare  RJ45

Cablu pachcord UTP, 0.25m 

Cablu canal plastic (2.5m) 

Priză externă in-line RJ45-RJ45 

Conector RJ45

Router Wireless (4porturi) viteza de transmitere minim 450Mbit/s/viteza de transmitere LAN 100Mbit/s

Router Microtik 5porturi) viteza de transmitere LAN 1000Mbit/s

Comutator (8 porturi LAN)

Achiziție de valoare mică ianuarie-mai 2025 30000

Menținerea în stare de funcționare a tehnicii de 

birou. Operaționalizarea activității organelor de 

probațiune.HG 827/2010 privind organizarea şi 

funcţionarea organelor de probaţiune; 

4.5 50312000-5

Repararea şi întreţinerea echipamentului informatic 

(echipamente de monitorizare electronică a 

persoanelor)

Deservirea și repararea echipamentelor de monitorizare electronică a 

persoanelor cu înlocuirea pieselor și componentelor electronice. Achiziție de valoare mică ianuarie-iulie 2025 208333.33

Hotărârea Guvernului nr. 1322/2016 pentru 

aprobarea Regulamentului privind

monitorizarea electronică a persoanelor



4.6 50311400-2
Servicii de reparare şi întreţinere a calculatoarelor, 

imprimantelor şi a maşinilor de birou

Identificarea tuturor defecțiunilor, propunerea soluțiilor de remediere, îmbunătățire, coordonarea cu Autoritatea 

contractantă a soluțiilor propuse; Instalarea sistemului de Operare Windows 7/10/11, ajustarea și configurarea; 

Instalarea driverelor, ajustarea și configurarea; Instalarea programelor diverse, acordarea ajutorului metodico-

practic; Curatarea calculatorului de virusi. Scanarea completă a computerului, scanarea tuturor unităţilor de 

hard disk, interne şi externe, programe spyware şi aplicaţii potenţial nedorite. Verificarea existenţei elementelor 

posibil ascunse de un program rootkit.;Curatarea calculatorului de praf (placa de bază, placa video, placa de 

rețea, răcitorul e.t.c), lubrifierea ventilatoarelor, înlocuirea pastei termice de pe CPU, verificarea temperaturii 

de funcționare ;Demontarea, dezasamblarea blocului de alimentare, diagnosticarea curățarea, înlăturarea 

defecțiunilor; Demontarea, diagnosticarea, Repararea Placii de baza; Demontarea, diagnosticarea, repararea 

placii de baza la laptop, inclusiv (modulul de alimentare); Demontarea, diagnosticarea, repararea cartelei LAN; 

Recuperare date harddisc; Instalarea computerului la locul de munca, ajustarea și configurarea; Dezasamblarea, 

repararea UPS-ului; Curatarea calculatorului de praf (placa de bază, placa video, placa de rețea, răcitorul e.t.c), 

lubrifierea ventilatoarelor, înlocuirea pastei termice de pe CPU, verificarea temperaturii de funcționare; 

Demontarea, diagnosticarea, repararea placii de baza la laptop, inclusiv (modulul de alimentare); 

Dezasamblare, repararea carcasei laptopului

Dezasamblare, repararea sitemului de alimentare a monitorului TFT; Depanarea problemei legate de 

conexiunea la rețeaua de internet; Activarea SO Windows cu cheie licentiate, ajustarea și configurarea; 

Dezasamblarea încărcătorului, diagnosticarea, înlăturarea defecțiunilor; Instalarea scanerului, inclusiv Drivere, 

ajustarea și configurarea; Instalarea imprimantei la locul de munca, ajustarea și configurarea; Reîncarcarea 

cartusului cu toner Canon LBP 3000, HP LJ 1020 (inlusiv toner); Reîncarcarea cartusului cu toner Canon 

MF231/ MF 237 (inlusiv toner); Reîncarcarea cartusului cu toner Canon 052/057 (inlusiv toner); Reîncarcarea 

cartusului cu toner Xerox 3200 (inlusiv toner); Reîncarcarea cartusului cu toner Xerox 4118 (inlusiv toner); 

Reîncarcarea cartusului cu cerneală (inlusiv cerneală); Regenerarea cartusului, inclusiv Fotoreceptor, Lamela, 

Val magnetic; Regenerarea cartusului, inclusiv Fotoreceptor, Lamela, Val magnetic; Regenerarea cartusului, 

inclusiv Fotoreceptor, Lamela, Val magnetic; Regenerarea cartusului, inclusiv Fotoreceptor, Lamela, Val 

magnetic; Regenerarea cartusului, inclusiv Fotoreceptor, Lamela, Val magnetic; Profilaxia imprimantei, 

aspirarea prafului/tonerului, lubrifierea tuturor nodurilor accesibile; Dezasamblarea imprimantei, repararea 

mecanismului de încărcare a  hîrtiei; Dezasamblarea imprimantei, reparația cuptorului la imprimante; 

Dezasamblarea imprimantei, repararea sistemului optic de imprimare; Repararea sistemului electronic de acces; 

Instalarea, ajustarea și configurarea comutatorului de rețea; Instalarea, ajustarea și configurarea routerului 

Wireless; Instalarea routerului Microtik; Setarea, configurarea și ajustarea Microtik; Curățare backup server; 

Instalare cablu UTP, conectoare  RJ45

cablu pachcord UTP, 

priză externă in-line RJ45-RJ45.

Achiziție de valoare mică ianuarie-mai 2025 150000

Menținerea în stare de funcționare a tehnicii de 

birou. Operaționalizarea activității organelor de 

probațiune.HG 827/2010 privind organizarea şi 

funcţionarea organelor de probaţiune; 

Șef adjunct DAPP Mătrăgună Natalia
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